



望潮客户端



中国台州网

向世界展现中国汽车实力与风采

吉利向亚运会交付2000多辆官方指定用车



本报讯(记者李昌正)9月3日上午,第19届亚运会官方指定用车交车仪式在杭州举行。吉利控股集团携旗下吉利、领克、极氪、雷达、远程、LEVC、曹操等品牌2000多辆智能精品车型,以及2000多名亚运专职司机正式列入杭州亚运会。

活动现场,亚奥理事会代理主席拉贾·辛格发来视频祝贺:“杭州亚运会官方指定用车的交付,标志着亚运赛事服

务保障迎来新的重大进展。我相信吉利一定能来自全球的嘉宾和全亚洲的运动员、教练员、官员等所有人,带来绿色、安全、智能的出行体验,展现中国品牌的科技活力与时代风采。”

作为首个赞助大型国际综合性运动赛事的中国汽车品牌,吉利坚守“造每个人的智能精品车”初心,打造具有更高安全、更高智能、更高品质的新一代精品车。

杭州亚运会期间,吉利将在火炬传递、马拉松比赛、赛场、亚运村接驳等多个场景匹配旗下全新绿色和智能化车型。吉利控股旗下商业航天企业时空道

宇将为所有亚运会官方指定用车提供星基高精度定位服务。

基于自主研发布局的“吉利未来出行星座”,吉利以航天科技赋能智慧亚运。“吉利未来出行星座”首轨九星于2022年在西昌卫星发射中心成功发射,其中一颗被命名为“亚运中国星”,凭借航天级高精度定位,为亚运会交通监管及智能出行解决方案提供保障。

“吉利携手亚运,不仅是对家乡举办亚运盛事的积极支持,更是对亚运精神的高度认同。吉利一定竭尽全力,做好亚运用车出行服务。”当日,出席交车仪式的吉利控股集团董事长李书福表示。



台传媒记者葛星星

8月26日—9月3日,第62届德国杜塞尔多夫国际房车展上,来自台州湾新区的新吉利集团戴德房车亮相。作为唯一一个也是首个穿越欧亚大陆奔赴参展的中国品牌,戴德房车与一众房车巨头同台竞技,在国际舞台上展示“台州制造”风采。

台州湾新区是我市高质量发展的主阵地、主战场。近年来,新区践行“八八战略”,招大引强、补链强链,形成了汽车、航空航天等特色鲜明的主导产业,培育发展医药健康、新材料等战略性新兴产业,全力打造浙东南先进制造业引领区。今年上半年,新区实现规模以上工业增加值49.28亿元;完成固定资产投资82.75亿元,其中制造业投资27.8亿元。

转型新能源赛道,提升汽车产业能级

浙江新吉利汽车有限公司是台州两大整车生产企业之一,2017年落户新区以来,已陆续推出多款新能源商用车产品。去年,新吉利完成销售7000辆,实现产值6.7亿元,跻身全国新能源商用车销量前十榜单。

“我们坚持产品正向研发和平台化开发策略,目前正升级未来市场战略布局,加速搭建城市配送领域售、租、用全链路生态体系。”浙江新吉利汽车有限公司相关负责人介绍。

在新能源汽车、智能网联汽车成为汽车产业发展趋势之际,我市已瞄准汽车产业发展新赛道新方向,奋力打造高端引领、全链集成、智慧零碳的未来汽车城。

台州湾新区是未来汽车城的核心建设区域。眼下,新区正着力加快构建以吉利、新吉利两大整车企业为龙头,新能源电池、车规级芯片、电力总成等核心零部件企业为配套,汽车产业创新中心、工程师基地为人才支撑的全产业链汽车生态圈。

8月22日,吉利汽车集团位于台州湾新区的发动机工厂,迎来了第100万台2.0TD发动机下线。

“这款发动机有高动力性、高经济性以及低噪音特性。以高动力性为例,功率达到190千瓦,扭矩达到160N·m,在同级别的发动机里处于全球领先水平。”台州滨海吉利发动机工厂产品技术经理李文雷介绍,由于订单充足,眼下生产线24小时不停工,工厂这几个月产量逐月攀升。

目前,新区汽车零部件配套企业的产品门类较为齐全,包含汽车发动机、电池、电控等一系列关键零部件。其中,以吉利汽车为链主,就共有20多家企业为其配套,年产值达到100亿元。

高标准构建平台,做强空天产业集群

今年4月,航天彩虹获批筹建国家无人机产业计量测试中心。目前,该项目正在进行可研报告编制与评审等建设前期工作,计划于2025年底建成并投入运行。(下转第七版)

专家说

台州学院智能制造(航空工程)学院教师 王云

台州湾新区以台州高质量发展主力军、领头羊的使命感,围绕“八八战略”,在台州民营经济的基础上,进一步瞄准新能源汽车、航空航天、光电信息技术经济新高地,已渐入佳境,腾飞发展指日可待。

台州湾新区是未来新能源汽车城的核心建设区域,正着力加快构建以吉利、新吉利为龙头,以新能源电池系统、车联网智能芯片等核心零部件企业为配套,以技术人才为支撑的新能源汽车生态圈。

台州湾新区仰望星空,脚踏实地,围绕建设全国知名的航空航天

产业新城目标,从航天彩虹、吉利星空、警用无人机到141航校从无到有,从小到大地,一步步脚印已初步建立起了一批高起点、高标准的航空航天产业项目,通用航空“万亩千亿”新产业平台初露峥嵘。

台州湾新区深入研判未来产业趋势,以新智造提升经济发展新动能,引进了观宇科技、福斯特等一批行业龙头企业,谋划发展元宇宙产业园、光电新材料产业园、水晶光电光谷等特色平台,必将给机械制造业之都增添光电信息之翼,腾飞在即。

质平台,基于产业特点合理配置现代服务业,结合产业类型进行产业功能分区,明显呈现出着力引进大资本、大项目与新型化产业的趋势。

如今,这里是台州未来汽车城的核心建设区域,航天航空在此完成产业细分并扎根,战略性新兴产业在此加快布局……未来,台州湾新区不仅将成为培育和发展战略性新兴产业的核心载体,也将成为浙东南区域创新体系的重要引擎,有力支撑台州高质量发展。

今日导读

迎着亚运风去“健身”

>> 3版

“隔疝宝宝”重获新生

>> 4版

ICBC 中国工商银行台州分行

e抵快贷

新客年化利率可低至36%

- 范围广
- 额度高
- 期限长
- 放款快
- 使用便
- 申请快

第一师阿拉尔市党政代表团来台州考察

倾情倾力倾智推动对口工作迈上新台阶

李跃旗丁翎强陈玉锋参加相关活动

本报讯(记者陶宇新)8月31日至9月3日,新疆第一师阿拉尔市党政代表团来我市考察,两地召开对口支援工作座谈会,就深入贯彻落实习近平总书

李跃旗说,自2010年结对以来,台州坚决扛牢扛实对口援疆的光荣使命,深入开展全面援疆、精准援疆、长期援疆,走出了一条体现台州特色、符合阿拉尔实际的援疆之路。下一步,台州将深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,聚焦阿拉尔所需,发挥台州所能,紧紧围绕“以改善民生为重点、以产业发展为支点、以文化润疆为亮点、以促进第一师阿拉尔市高质量发展和长治久安为落脚点”的总体部署,推动对口援疆工作在支持力度上再加

大、工作标准上再提升、覆盖领域上再拓展。希望两地坚持对口支援与深化合作相结合,进一步深化对外开放合作,强化产业对接合作,促进人文交流合作,完善交流合作机制,奋力谱写两地协同发展新篇章。

丁翎强说,多年来,台州市委市政府始终把对口援疆工作作为一项重大政治任务,持续加大援疆力度、创新援疆方式、提升援疆效益,在助力阿拉尔市建设南疆兵团中心城市中发挥了重要作用,特别是历批台州援疆干部胸怀家国情怀,以报效祖

国、建设边疆的实际行动,把忠诚、奉献和担当镌刻在沙漠之门、塔河之滨。新征程上,希望台州市委市政府一如既往地

青春之城,让“后浪”奔涌而至

——台州建设青年发展型城市综述

第一关注

浙江新闻名专栏

台州农信 惠农兴商 伴您成长

台传媒记者张妮婷

这是一场无声的蜕变——科创走廊集聚创新活力,一个个创意思路落地台州,一批批青年人才涌入台

州,后备箱经济吸引着年轻人的目光,各式音乐节、时装周刷新着我们对台州的固有认知。

青年人是城市创新、创造、创业的重要基石,是城市消费、文化建设、娱乐休闲的活跃群体,是城市经济增长、产业振兴的重要支撑。

近年来,台州坚决贯彻习近平总书记关于青年工作的重要思想,市县联动,在创业就业、城市服务等方面多点突破,不断提升经济硬实力与文

化软实力,全力打造充满希望、展现活力、彰显魅力的青春之城,迎接奔涌而至的“后浪”。

创新创业的理想之城

台州是山海水城,制造之都,兼具制造之都的产业优势、民营经济的活力优势,创新创业是这座城市最活跃的因子。

在建设青年发展型城市的当下,在台州,越来越多的青年投身山水之

间,开起高端民宿,做起旅游文章;越来越多的青年投身细分赛道,在创新路上疾驰。

青春之城,应是创新创业的沃土。

为此,台州不断放大民营制造优势,完善贯穿青年教育、成才、就业、致富全链条服务支撑,形成人人能成才、人人能创业、人人能致富的发展生态,推动青年创业人才和重点企业双向奔赴——(下转第二版)

“海葵”昨在台湾省台东市登陆

我市局部出现强降水 各地全力应对

本报讯(记者张聆昕)台风“海葵”9月3日10时增强为超强台风,并于当天下午3点30分前后在台湾省台东市沿海登陆,登陆时最大风力15级。预计,“海葵”将以每小时15—20公里的速度向偏西方向移动,4日凌晨移入台湾海峡,趋向闽南到粤东沿海。

受台风“海葵”外围环流影响,我

市东南沿海出现短时强降水。其中临海东部、椒江、路桥、温岭、玉环、黄岩、三门等地区部分短时暴雨,最大小时雨强20—40毫米,个别50毫米以上。

昨上午8点至12点,温岭暴雨如注,该市西部山区最大面雨量40.7毫米。玉环因强降水,导致一山体出现小幅崩塌,当地工作人员赶到

现场,用无人机进行勘察。临海当地养殖户最低分秒夺秒将养殖池内的水位降到最低,降低暴雨天气对水产养殖的影响,减少损失。

记者从市综合行政执法局了解到,为防止城市内涝,该局加强50个易积水点的巡查,对全市14个下穿立交智能感知及监控设备落实人员定期查看,并提前备好抢险救援物资。

还出动613人次,清理雨水边井845个,检修泵站17次。此外,对877个物业小区地下车库进行了检查,排查整改水泵故障等隐患41处。

全市累计巡查地质灾害风险防范区426处。32名驻县驻乡地质队人员驻各县(市、区)开展巡查排查,集结65名应急测绘保障队伍人员做好应急保障。(下转第六版)



铭记抗战历史

9月3日是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利纪念日。当天,路桥区横街镇人武部组织中小学生在即将奔赴军营的青年参观抗日名将陈安宝烈士纪念馆,教育中小学生和参军青年铭记历史、勿忘国耻。图为区武部干部向小朋友讲述陈安宝烈士事迹。

台传媒通讯员蒋友青 王国洋摄



正风肃纪促保障

厚植清廉文化 护航一路廉行

台州沿海高速:廉洁清风护畅行

台传媒记者朱玲巧

走进台州沿海高速的服务区、收费站,清廉新风扑面而来,一幅幅廉政漫画、警示格言、廉政诗词等,形成了一站所一品牌、一服务区一特色的亮丽风景线。

近年来,台州市沿海高速公路有限公司紧扣新时代清廉高地建设目标,按照市交投集团“清廉国企”建设的部署要求,以“红心筑廉、正气养廉、文化育廉”为引领,全力打造“一

路廉行”品牌形象。随着“路”文化的“廉”内涵不断丰富,清廉理念已经融入沿海高速治理日常,不断擦亮企业高质量发展的清廉底色。

“廉”文化营造“新风气”

“以莲之精神传承、坚守,用春风般的微笑温暖着过往的司机,用夏阳般的热情全身心为司乘服务……”日前,沿海高速第二届盛夏莲(廉)诗会顺利举办,在选手声情并茂的朗读中,

为员工带来“沉浸式”的廉政教育。

该公司通过“潮声论坛”、盛夏“莲”(廉)诗会、文创大赛等方式,以IP形象小水滴为原型,员工创作出一批具有思想性、艺术性和观赏性的廉洁文化精品,形成全线联动、协同推进的清廉文化格局。

如何让廉洁文化看得见、摸得着、可感知?沿海高速在收费站开展“守好红色根脉·班前十分钟”教育,在服务区举办廉政书画展,通过培训、技能比武、考核评分等手段促进

文明服务水平全面提升,积极创建清廉示范岗、示范窗口,串联起一个个清廉教育阵地。

此外,公司还联合沿线的交警、路政部门,以及乡镇、民营企业的各级党组织共20多个基层党组织,成立“一路红心”党建综合体,汇聚多方红色力量,以党建引领廉洁文化建设。

沿海高速宣讲团、漫画工坊、视频拍摄团队成立后,在历史文献、文化经典、文物古迹中深入挖掘具有本地特色的廉洁故事,创作了一批“接地气”的原创作品,传播廉洁文化。

“廉”因子激发“正能量”

“做一颗永不生锈的螺丝钉”,雷锋日记中的这句话,深深烙在沿海高速人的心里。(下转第七版)